
Procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire
de l'ASCE 17

19 mai 2022

Nombre de membres présents : 61
Nombre de membres représentés : 67
Aucune  quorum  n’étant  nécessaire  conformément  à  nos  statuts,  l’assemblée  générale  peut
valablement délibérer.

L'assemblée  débute  à  9h50  animée  par  Catherine  Chatelier-Gendreau,  qui  remercie  de  leur
présence :
- Stéphanie Guilbeaud représentant le CLAS

nos fidèles partenaires,
- Luc Delamarre et Olivier Ogez de la BFM ,
- Magali Inacio et Karen Bodet de la GMF,
- Valérie Drillaud de la MGEN.

sont excusé(e)s :
- Alain Priol directeur départemental de la DDTM 17,
- Michèle Jossier présidente de la FNASCE,
- Frédéric Edely président de l'URASCE Limousin Poitou-Charentes,
- Aurélien Cordeboeuf assistant du service social de la DDTM,
- Patrick Arnaud CLAS de la DIRA,
- Laurence Poiret assistante du service social de la DREAL qui a tenu à  adresser ce message au 
président :
" je pensais pouvoir venir au moins ce matin à l'assemblée générale.
Une obligation professionnelle m'oblige à te demander de m'excuser et de fait à excuser l'absence
du service social puisqu' Aurélien comme tu le sais ne sera pas là non plus.
Je tiens à souligner et à remercier chaleureusement l'ASCE 17 pour son investissement constant
auprès des agents et aussi auprès du service social.
Vous êtes toujours à l'écoute, à la recherche de solutions avec nous  pour les agents .
Cette constance est rassurante et nous permet d'avancer sereinement dans l'accompagnement de
certaines situations difficiles.
Encore MERCI et bonne assemblée! "

Madame la directrice de la DREAL ainsi au Monsieur le directeur de la DIRM SA n’ont pas donné 
suite à notre invitation.

La parole est donnée à Jacky Mousset, président de l'Asce 17 qui présente le rapport d'ouverture
et donne l'ordre du jour de cette assemblée.

L'animatrice présente ensuite les membres du comité directeur puis les employés.

Une minute de silence est demandée en hommage aux adhérents disparus au cours de l’année.

Rapport moral du président :
Jacky Mousset nous expose son rapport moral (lire le rapport moral dans son intégralité en cliquant sur le
lien ci dessous)
www.fnascee.org/rubrique.php3?id_rubrique=175

Le rapport moral est soumis au vote, il est adopté à l'unanimité.

Projection :
- présentation du rapport d'activités 2021.

http://www.fnascee.org/rubrique.php3?id_rubrique=175


Le rapport d'activités 2021 est soumis au vote, il est adopté à l'unanimité.

Compte de résultat et bilan financier 2021 :
Le  représentant  du  cabinet  comptable  Aunis  Conseil  Christian  BROTHIER,  procède  à  la
présentation du compte de résultat 2021.
Le  cabinet  comptable  n'a  pas  relevé  d'élément  remettant  en  cause  la  cohérence  et  la
vraisemblance des comptes annuels pris dans leur ensemble.

Manuela Mousset présente le bilan financier 2021.

Le bilan financier 2021 est soumis au vote, il est adopté à l’unanimité.

Montant de la cotisation 2023
Le comité directeur propose de ne pas augmenter le montant de la cotisation qui reste tel qu'en
2022 : 

- si adhésion au plus tard le 31 décembre 2022 : actif 15 € - actif libéré 11 €
- si adhésion à partir du 1er janvier 2023 : actif 20 € - actif libéré 16 €

Le montant de la cotisation 2023 est soumis au vote, il est adopté à l'unanimité.

Question des adhérents :
- Pourquoi ne prend on pas les agents du département en plus de ceux qui étaient État avant.
Réponse du comité :
-  Tous  les  agents  de  l’ex  DDE transférés  au  département  en  2007  ont  conservé  leurs  droits
d’adhésion à l’ASCE 17. Les agents du Conseil Départemental dispose de leur propre association.
Nos statuts  ne permettent  pas d’intégrer  des agents du CD (autres que les « ex DDE »).  Les
statuts sont ouverts à notre communauté de travail (Préfecture, DDPP, DDCS, EPA en lien avec le
Ministère).

Renouvellement du tiers sortant     :  
Les membres sortants sont : 
- Didier HARDY se représente
- Laurent LONGEVILLE se représente
- Viviane PUYO se représente
- Lilian ROUE se représente
- Eric VERNON ne se représente pas.

Charlotte BRAUD et Evelyne JOYEUX-HOMER sont nouvelles candidates.

Chaque candidat est amené à se présenter.

Une fois les modalités du vote précisées, une pause de 10 minutes est accordée pour procéder au
vote des adhérents.

Il y a 6 candidatures et 9 postes à pourvoir, dont 7 pour 3 ans, et 2 pour 2 ans.

Il n'y a pas de candidature sur les deux postes de vérificateur aux comptes.

---------------------------------------------------------PAUSE-----------------------------------------------------------------

Calendrier des activités 2022 :
Ludovic Evin présente le calendrier des activités de l'année 2022.

Question des adhérents :
1- serait il possible d’envisager un grand voyage sur deux jours pour l’année prochaine,
Réponse du comité :
- cela a déjà été fait il y a plusieurs années, mais aujourd’hui le comité manque de temps et de
moyen humain pour l’organisation, il reste ouvert à toutes propositions.



Projet de budget 2022     :  
Manuela Mousset présente le projet de budget 2022.

Le projet de budget 2022 est soumis au vote, il est adopté à l’unanimité.

Résultats des élections     :  
Le dépouillement étant terminé, les résultats sont les suivants :

Nombre d'adhérents : 654

Adhérents présents :61 Adhérents représentés : 67
Total des votants : 128

Votes exprimés : 123 Votes valablement exprimés : 123

VOTES
Nom Nombre de voix Durée du mandat

Didier 122 3
Viviane 122 3
Charlotte 121 3
Evelyne 121 3
Laurent 121 3
Lilian 115 3

Il n’y a pas de vérificateur aux comptes. 

Composition du Comité Directeur 2022 :

NOMS PRÉNOMS NOMS PRÉNOMS
Braud Charlotte Maitre Hervé
Brun Céline Mousset Jacky
Chapron Joël Mousset Manuela
Evin Ludovic Puyo Viviane
Guiguen Agnès Roué Lilian
Hardy Didier Roussaud Barbara
Joyeux-Homer Evelyne Salinas Pascal
Laidin Eric Séraphin Jean François
Longeville Laurent Tolédano Jean-Philippe

Questions diverses     :  

- Il n’y a pas de question

     

Les points mis à l'ordre du jour ayant été traités, l'assemblée générale est close à 12h15 après les 
remerciements des membres participants. 

Le Président

Jacky Mousset

La Secrétaire Générale

Viviane Puyo
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